

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 21 (153) |

СУББОТА 5 июня 1948 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Два года со дня смерти
М. И. Калинина

Два года тому назад, 3 июня 1946 года, перестало быть сердце Михаила Ивановича Калинина. Вся советская жизнь М. И. Калинина неразрывно связана с историей рабочего класса России. Его имя мы находим на первых страницах летописи революционного пролетарского движения в нашей стране. Полено называлось на путь революционной борьбы. Вместе с Лениным работал Калинин в первых подпольных марксистских кружках Петербурга и в «Союзе борьбы» за обособление рабочего класса. Рукой об руку с Лениным он выступил на страницы первого большевистского, созданного большевистской газеты «Правда», активно участвовал в подготовке и осуществлении великой советской революции. Из этих этапов жизни большевистской партии М. И. Калинин был первым сооратником Ленина и Ставрика. Он сам сказал о себе: «Всё истории моей жизни, а во существу и вся история рабочего класса заключается в том, что мы жили и будем под руководством Ленина, Ставрика».

М. И. Калинин обладал редчайшим даром воздействия на труженики массы. Этот дар отмечался в нем Ленин. «Петроградские рабочие», — говорил Владимир Ильин о Калинине, — сумели убедиться, что он обладает умением подхаливать к широким слоям трудящихся масс, когда у них нет партийной подготовки. Когда красногвардейцы и агитаторы не могли подойти к ним по-гвардейски и умело тогда товарищ Калинин удачно разрешил эту задачу».

Калинин был присущ все прогрессивные черты деятеля ленинско-сталинского типа.

Намять о Михаиле Ивановиче Калинине, о его неутомимой борьбе за свободу и счастье народов нашей страны, за пропаганду советской Родины вдохновляет всех коммунистов и беспартийных, всех рабочих, крестьян и интеллигентов на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства.

За выполнение пятилетки в четыре года!

Выпустили за месяц более ста скоростных плавок

Досрочно завершился пятилетний план, мартеновцы пеха № 1 выпустили малярскую программу на 115,3 процента.

Все стальники значительно перевыполнили свои месячные задания. Первыне среди них завоевали стальеры — скоростники ток. Гордееву, он выпустил малярский план на 126 процентов. Второе и третье места заняли стальеры тт. Гордеев и Ремизов, которые были на 123,5 процента месячного задания.

Быстро выбытую показали комсомольско-молодежные бригады, которыми руководят старшес тт. Кудрявцев и Бакланов. Они выпустили малярские планы на 129 процентов.

По выполнению малярного

планов первое место в цехе заняла коллегия смены начальника ток. Николаева, который имел 117,1 процента.

Таких успехов мартеновцы цеха № 1 добились в результате соревнования за различные времена из полуготовки плавок к выпуску. Так, например, стальер ток. Козлов И. со своей комсомольско-молодежной бригадой в мае выпустил 14 скоростных плавок. По 13 скоростных плавкам были заявлены из стальеров тт. Кудрявцев, Гордееву и Питником. 11 скоростных плавков выпустил стальер ток. Гордеев. Всего по кеху выпущено в мае более ста скоростных плавок.

Фасонолитейщики перевыполняют свое обязательство

Коллектив фасонолитейного цеха в мае брал обязательство выполнить малярскую производительность программы на 105 процентов.

В результате социалистического соревнования фасонолитейники перевыполнили свое обязательство. Малярский или цеховой выпущен на 106,2 процента.

Среди плавильщиков первенство заняла бригада ток. Меркурова. Она брала обязательство стать 110 процентов малярского задания, а выпустила малярский план на 115,3 процента. Перевыполнение обязательства и бригада плавильщиков ток. Ремизова, ее показатели в выполнении малярского плана 105,2 процента, при обязательстве 105 процентов. Бригада плавильщика ток. Лежнева

из выпущенных малярских заданий на 104,7 процента.

Высокую производительность показали плавильщики рабочие Тихонов и Григорьев. На ремонт печи «Металллистов» ток. Храмов И. С. малярской нормы выработал 164 процента. Более тем показатель малярских нормы выработал в мае обрубщик ток. Хебеев. При обязательстве 115 процентов Фирюзовщик ток. Ухолов брал обязательство выполнить малярское задание на 120 процентов, а выпустил на 125 процентов.

Фасонолитейщики будут и дальше стараться добиваться новых производственных успехов в борьбе за выполнение пятилетки в четыре года.

П. Седовин, председатель цехового фасонолитейного цеха.

Соревнование цехов завода в выполнении малярского плана

С ВОДКА

о работе цехов за маи месяц в процентах

1. Мартеновский цех № 1	— 115
2. Мартеновский цех № 2	— 92
3. Листопрокатный	— 106
4. Мелкосортный	— 94
5. Трубопрокатный цех № 1	— 106
6. Трубопрокатный цех № 2	— 107
7. Фитинговый	— 107
8. Вилопрокатный	— 113
9. Листокровельный	— 128
Лесотехроуправление:	
а) заготовка лесодров	— 109
б) вывозка лесодров	— 112

Завод перевыполняет обязательство

Коллектив нашего завода соревнуется с металлургами Кузбасса за досрочное завершение годового плана, выполнения пятилетней программы по стали на 105,9 процента, по продукту на 105,2 процента, по трубам на 107,7 процента, по влагам на 109,7 процента.

На этом наш завод дал сверх плана стали и труб значительно выше, чем взято по годовому обязательству. Выполняется обязательство и по выпуску сверхпланового проката.

Партийная жизнь

Активность коммунистов на паркобранации

3 июня коммунисты трубного цеха № 1 на паркобранации выступали и обсудили отчетный доклад секретаря паркобранации т. Калинина о работе паркобранации за время с октобря 1947 года.

Докладчик и выступавшие в пречас коммунисты отмечали, что паркобранение паркобранации впервые соревнование соревнование среди трубопрокатчиков цеха № 1 за выполнение пятилетки в четыре года.

Досрочно завершил пятилетнюю задачу трупопрокатчиков цеха № 1.

Составленный пятилетний

план в 1948 году весь выполнен на 105 процентов. Первыми в соревновании за малярскую задачу на горячем отделе стала смена мастера ток. Вододина, выполнившая малярский план на 107,6 процента. Но ходом работы отдела стала смена мастера ток. Воробьев, выполнившая малярский план на 110 процентов. Значительно перевыполнили малярские планы за маю и все другие машины горячего в ходом работы отдела.

Вторыми в соревновании за малярскую задачу на горячем отделе стала бригада трубопрокатчиков почи № 4. Этими бригада скрипача ток. Клинова выполнила малярское задание на 123,7 процента, бригада скрипача ток. Кашинова — на 113,7 процента и бригада скрипача ток. Гладышева — на 112,1 процента.

Значительно перевыполнили малярские задания в мае и многие другие бригады. Так, бригада скрипача ток. Евстифеева — на 105,7 процента, бригада скрипача ток. Фокеева — на 104,7 процента. Бригада скрипача ток. Игнитина выполнила малярский план на 105,5 процента, бригада скрипача ток. Рыбакова — на 106,1 процента, бригада скрипача ток. Фокеева — на 104,7 процента.

И. БАТРАКОВ, председатель цехового трубного цеха № 1.

Передовики соревнования

Коллектив трубного цеха № 2 брал обязательство в мае выполнить план на 107 процентов.

Борясь за это обязательство трубопрокатчики заключили малярскую программу с выполнением на 106,7 процента. Первыне среди них в соревновании по духу заняла ток. Суханова, выполнившая малярский план на 107,9 процента и в ходом работы стахановцы смены мастера ток. Хебеева, выполнившие малярский план на 109,9 процента.

Высокую производительность показали скрипачи тт. Скороделов, Шаронов, Зайцев, обрезинщик тт. Кикеев, Седовин и другие стахановцы.

А. САЛОГОВ, председатель цехового трубного цеха № 2.

